

永康日报

2017年3月
丁酉年二月初九
星期一 今日8版
第8606期

6



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

金政部署本月工作时要求 对标作战强推进 确保实现 开门红

记者 陈晓苏

本报讯 2日下午,市委书记金政主持召开市各套班子月度工作例会,明确本月工作主题为:对标作战强推进,全面开花 开门红。市委、市人大、市政府、市政协、法院、检察院分别通报了1月、2月工作完成情况和3月工作安排。

过去的两个月里,全市上下围绕换届这件大事,顺利召开了两会,圆满完成了市人大、市政府、市政协领导班子换届,为今后五年发展打牢了组织基础。新一届班子当选后,工作衔接顺畅,工作开展有力,体现了新一届班

子大干快上、抓早抓在前的工作作风和良好的精气神。尤其是两会胜利闭幕,吹响新腾飞的鼓点;召开新一届四套班子务虚会,吹响新腾飞集结号;高规格举行工业经济大会,表明抓工业兴实业的决心和态度;严守安全底线,加大隐患排查力度;创国卫 迎来自来国考,受到技术评估组好评等工作,得到了金政的着重点评。

今年是新一届班子履职的头年,五年看头年,头年看开局。金政指出,一年之计在于春,必须闻鸡起舞加油干,3月又是关键的一个月,必须干出气势、干出担当、干出成效,必须对标作战强推进,全面开花 开门红。金

政要求,对标 全面奔小康,永康新腾飞 目标,全力抓好年度目标分解;要 对标先进制造业基地,攻坚抓好一季度经济开门红;要 对标 优雅城市、大美乡村,持续打好 拆治归 组合拳;要 对标争创平安金鼎,切实抓好查漏补缺工作。

具体到各项工作,金政强调要抓紧形成年度目标任务清单,细化分解的每项目标任务都有牵头领导、负责单位和完成时限,落实责任到人,确保分管领导年初就重视,一抓到底;要 全线铺开有效投资、重大项目、重点工程等;城中村改造、治危拆违 三改一拆 和浙商回归等工作要做出气势来;

要在全市范围内开展矛盾隐患大排查,对梳理出来的问题,整合各方力量联动推进,逐项化解;要按照建设一支绝对忠诚、勇立潮头、担当敢为、能打胜仗 永康铁军的要求,坚持把换届纪律挺在前面,始终保持正风肃纪的高压态势,部署开展村级组织换届工作,让换届选举成为全面从严治党向基层延伸的着力点。

会议还传达了金华市第七次党代会精神及其他事项。



朱志杰在全市财政地税国资工作会议上强调 当好四个角色 做好三篇文章

记者 张赤奎

本报讯 3日,全市财政地税国资工作会议召开,总结2016年工作,分析当前形势,研究部署2017年工作。市长朱志杰在会上强调,财税国资部门要当好 管家、参谋、先锋、铁军 四个角色,做好 生财、聚财、用财 三篇文章,为 全面奔小康,永康新腾飞 提供坚强的财力保障。

过去一年,面对严峻复杂的财税经济形势,市财税国资部门遵循 促进发展、保障民生、科学理财、加强监管 的理财观,积极发挥财税职能作用,促进了全市经济社会平稳健康发展,实现了 十三五 良好开局。全市财政总收入81.8亿元,同比增长6.3%;地方财政税收收入39.9亿元,同比增长8.3%;一般公共预算支出67.9亿元,同比增长37.7%,其中民生支出48.5亿元,同比增长18.5%。

今年,市财税国资部门将紧紧围绕全市经济发展目标,扎实做好 生财、聚财、用财 三篇文章,重点做好抓好组织收入、支持发展实业、兜底民生保障、深化财税改革、推进国资监管、锻造铁军队伍等工作。

朱志杰充分肯定市财税国资部门各项工作取得的成效。他说,过去一年,全市财税国资部门紧紧围绕市委、市政府中心工作,克难攻坚、主动作为,有力保障了全市经济社会平稳健康发展,成效可圈可点,主要体现在财税增收贡献大、服务经济力度大、改革创新进度大、改善民生成效大、国资监管转变大等方面。

朱志杰指出,当前财税国资工作面临全新的机遇和挑战,必须保持清醒头脑,客观分析,理性研判。从有利因素看,国际环境总体好于去年,国内稳增长政策效应逐步显现,我市增长新动力正在孕育,重点行业税收形势企稳,从

不利方面看,宏观经济仍然存在较大不确定性,我市经济下行压力仍然较大,财税形势依然严峻,不能掉以轻心。

朱志杰强调,今年是实施 十三五 规划的重要一年,也是供给侧结构性改革的深化之年,财税国资部门要围绕中心、服务大局,当好四个角色,为 全面奔小康,永康新腾飞 发挥更加积极的作用。要当好 管家,做好 生财、聚财、用财 三篇文章,做到生财有道、聚财有方、用财有效;当好 参谋,围绕市委、市政府中心工作中出谋划策,重点在推动产业转型升级、向上争取扶持政策、用好税收杠杆淘汰低端产业、风险防控等方面下功夫;当好 先锋,做全面深化改革的先行者,用法治精神、创新精神和务实精神抓改革;当好 铁军,打造一支敢担当、优服务、守廉洁的财税国资铁军。

会议还对市财税国资部门2016年度先进集体和个人进行了表彰。

铁拳1号 春季环保 执法行动启动

1日起,市环保局为期两个月的 铁拳1号 春季环保执法专项行动正式启动。执法人员分成7个组,采取昼查与夜查、工作日查与节假日查相结合的方式,从严从重查处各类环境违法行为。

时政新闻 2版

学雷锋,8890中心 走进平安社区

4日,延续学雷锋活动传统,8890中心组织了便民生活服务队、健康养生服务队、关爱青少年联合会、党员志愿者、文化服务队走进平安社区,为市民带去免费或优惠的福利。今后,8890中心学雷锋活动将常态化,每月一次进社区,给市民送去更多实惠。

8890 4-5版



人工降雨

5日傍晚,随着指挥人员一声令下,一支火箭飞往数千米的高空。今年1月、2月,我市雨量偏少,只有往年的20%。当天,市人工影响天气办公室开展人工降雨作业,分两批发射8支BL-1A型人工增雨火箭,增加降雨量约10%到20%。

记者 林群心 摄

